
کشورهای عضو اتحادیه اروپا از ابتدای 
حملات اسرائیل و آمریکا علیه و به راه 
افتادن جنگ در منطقه سعی کردند تا به 
نوعی خود را در حاشیه این منازعه نگه 
دارند و وارد متن آن نشوند که البته در این 
راستا برخورد و تقابل دونالد ترامپ با آنها از 
ابتدای امر تا به امروز به عنوان سرخط اخبار 
و تحلیل‌ رسانه‌های غربی، منطقه‌ای و 
حتی رسانه‌های چین و روسیه مورد نظر 

بوده است. 
این اختلاف دیدگاه و همچنین تقابل 
میان ایالات متحده و اروپا با محوریت جنگ 
علیه ایران و تحولات مربوط به تنگه هرمز 
موجب شده تا اتحادیه اروپا از ادامه این 
وضعیت و تاثیرات مربوط به آن در حوزه 
اقتصاد، معیشت و تجارت که بخش اعظمی 
از آنرا بحران انرژی منبعث از این تقابل به 
وجود آورده، نگران باشد؛ چراکه اساساً 
دونالد ترامپ به عنوان رهبر ناتو و همچنین 
شریک سنتی سیاسی- امنیتی اتحادیه 
اروپا از ابتدای جنگ علیه ایران دائماً به 
دنبال آن است تا بتواند اتحایده اروپا را وارد 
این مجادله کند و در این میان سعی کرده تا 
به هر ترتیب، اروپایی‌ها را شایسته شراکت 
 با ایالات متحده در قالب ناتو و مسائل دیگر 

تجاری  - اقتصادی نداند.

هم‌اندیشی برای خروج از بحران
در چنین وضعیتی به نظر می‌رسد که 
اتحادیه اروپا به دنبال آن است تا بتواند به هر 
ترتیب ممکن یک راه مشخص برای خروج 
از این بحران پیدا کند اما مساله اینجاست 
که ابعاد بحران پیش آمده برای آنها با 
محوریت تنگه هرمز و جنگ علیه ایران، 
بسیار گسترده‌تر از آن است که بتوانند یک 
همگرایی مشخص در میان کشورهای 
عضو اتحادیه اروپا به وجود بیاورند اما این 

تلاش‌ها همچنان ادامه دارد. 

در این خصوص، سران اتحادیه اروپا از 
پنجشنبه گذشته در شهر نیکوزیا واقع در 
قبرس گردهم آمده‌اند تا بتوانند به تحلیل و 
بررسی و پیدا کردن یک راه‌حل مشخص در 
جهت رفع مشکلات کنونی ناشی از بحران 
انرژی و تبعات اقتصادی بپردازند. به موازات 
این نشست دان یورگنسن، کمیسر انرژی 
اتحادیه اروپا داده که هشدار داد که حتی اگر 

این بحران همین فردا پایان یابد، قیمت‌های 
انرژی به سطح پیش از جنگ بازنخواهد 
گشت و اروپا باید خود را برای ماه‌ها و حتی 
سال‌های دشوار آماده کند. این هشدار در 
آستانه آغاز نشست رهبران کشورهای 
عضو اتحادیه اروپا در قبرس، به‌خوبی نشان 
می‌دهد که اروپا دیگر با یک شوک گذرا 
روبه‌رو نیست، بلکه با بحرانی فرسایشی 
دست به گریبان شده که مستقیم به جیب 
شهروندان و هزینه تولید در این قاره منتقل 

شده است.
همچنین آنتونیو کاستا، رئیس شورای 
اروپا در دعوت‌نامه خود خطاب به سران اروپا 
تصریح کرده بود که آن‌ها باید درباره پاسخ 
اروپا به تحولات خاورمیانه، سهم این بلوک 
در کاهش تنش و صلح، آزادی کشتیرانی و 
نیز آثار قیمت بالای سوخت‌های فسیلی بر 
زندگی روزمره شهروندان و شرکت‌های 
اروپایی بحث کنند. به این ترتیب، دستور 
کار رسمی نشست قبرس نشان می‌دهد 

که بحران انرژی و تبعات جنگ علیه ایران 
به یکی از فوری‌ترین دغدغه‌های رهبران 

اروپایی تبدیل شده است.
کمیسیون اروپا نیز با رونمایی از بسته 
تازه »اتحادیه انرژی« اعتراف کرد که 
ساختار انرژی اروپا همچنان در برابر 
شوک‌های خارجی آسیب‌پذیر است. در 
این سند آمده است که ۵۷ درصد انرژی 

مصرفی اروپا همچنان از سوخت‌های 
فسیلی وارداتی تأمین می‌شود و اتحادیه 
اروپا تنها در سال ۲۰۲۵ حدود ۳۴۰ میلیارد 
یورو برای واردات این سوخت‌ها پرداخت 
کرده است. کمیسیون اروپا همچنین 
اعلام کرده که از زمان آغاز جنگ در مارس 
۲۰۲۶ و بسته‌شدن تنگه هرمز، ۲۴ میلیارد 
یوروی دیگر نیز به هزینه واردات سوخت 
فسیلی اروپا اضافه شده و آثار این وضعیت 
دست‌کم برای چند ماه ادامه خواهد داشت 
و از حوزه انرژی فراتر رفته و پیامدهای 
اقتصادی، اشتغالی و اجتماعی به همراه 

خواهد داشت.
این نهاد پیش‌بینی متوسط تورم 
منطقه یورو در سال ۲۰۲۶ را به ۲.۶ درصد 
رسانده که نسبت به برآورد دسامبر ۰.۷ 
واحد درصد بالاتر است و علت اصلی آن را 
افزایش بهای انرژی ناشی از جنگ دانسته 
است. این در حالی است که رشد اقتصادی 
منطقه یورو برای سال جاری به ۰.۹ درصد 
کاهش یافته و نسبت به برآورد قبلی 
۰.۳ واحد درصد پایین آمده است. بانک 
مرکزی اروپا همچنین پیش‌بینی کرده 
که تورم در سه‌ماهه دوم سال جاری به ۳.۱ 

درصد برسد. 
بر اساس گزارش مؤسسه اس‌اندپی 
گلوبال، شاخص ترکیبی مدیران خرید 
منطقه یورو در آوریل از ۵۰.۷ به ۴۸.۶ 
سقوط کرده و برای نخستین بار از اواخر 
۲۰۲۴ وارد محدوده انقباض شده است. 
این مؤسسه می‌گوید این عدد معادل افت 
حدود ۰.۱ درصدی تولید ناخالص داخلی 
فصلی پس از رشد ۰.۲ درصدی سه‌ماهه 
نخست است و بیشترین ضربه فعلا به 
بخش خدمات وارد شده است. در آلمان 
نیز شاخص ترکیبی به ۴۸.۳ کاهش یافته 
و برای نخستین بار در نزدیک به یک سال 

گذشته وارد محدوده انقباض شده است.

سران اروپا چه گفتند؟ 
در این راستا اظهارات مقامات اتحادیه 
اروپا هم حائز اهمیت بود. اورسولا 
فون‌درلاین، رئیس کمیسیون اروپا در 
حاشیه نشست قبرس در جمع خبرنگاران 
صراحتاً و برای چندمین بار، درخواست 
اروپا برای بازگشایی آبراه مهم بین‌المللی 

تنگه هرمز را تکرار کرده و پایان پایدار جنگ 
را تحت شرایطی توصیف کرد که »شامل 
بازگرداندن آزادی کامل و دائمی کشتیرانی 
در تنگه هرمز بدون دریافت عوارض« باشد. 
امانوئل مکرون، رئیس جمهور فرانسه 
با تاکید بر لزوم استمرار آتش‌بس در ایران 
و لبنان گفت که مذاکرات با تهران باید به 
شیوه‌ای نظام‌مند انجام شود، نه از طریق 
محاصره هدفمند یا اقدامات مشابه. او 
همچنین گفت که فرانسه و بریتانیا از 
لحاظ نظامی و راهبردی برای بازگشایی 
تنگه هرمز تلاش می‌کنند و امیدواریم که 
به یک خروجی مشخص دست پیدا کنیم. 

این اظهارات مکرون در حالی صورت 
می‌گیرد که وزارت دفاع بریتانیا اعلام 
کرده که غواصان این کشور در حال 
آماده‌سازی خود هستند تا در صورت 
نیاز برای عملیات مین‌روبی راهی تنگه 
هرمز شوند. به گزارش نشریه پولیتیکو، 
کارشناسان نیروی دریایی سلطنتی بریتانیا 
که در خنثی‌سازی و پاکسازی مین آموزش 
دید‌ه‌ا‌ند در حال آماده‌باش قرار گرفته‌اند 
تا همراه با سامانه‌های بدون سرنشین، 
گزینه‌های بیش‌تری برای ایمن‌سازی 
این تنگه فراهم کنند و بریتانیا تأکید کرده 
که در چارچوب یک مأموریت چندملیتی 
پیشنهادی، مین‌روب‌های خودکار خود 
را برای حفاظت از این تنگه به‌کار خواهد 

گرفت. 
همچنین کایا کالاس، مسئول سیاست 
خارجی اتحادیه اروپا روز گذشته )جمعه( 
اعلام کرد که جنگ‌ها در خاورمیانه بدون 
تردید بر همه ما تأثیر می‌گذارد و این 
پرسش مطرح است که برای دستیابی 
به صلح و ثبات در منطقه چه اقدامات 
بیشتری می‌توان انجام داد. او در حالی 
خواهان مذاکرات میان ایران و آمریکا شد 
که بسیاری از تحلیلگران بر این عقیده 
هستند که اساساً اتحادیه اروپا در مورد 
حمایت از خود و شهروندانش در بحران 
فعلی، از یک سو با اختلافات زیادی در 
حوزه نظامی و اقتصادی روبرو هستند و از 
سوی دیگر منافع هر کدام در قبال آمریکا 

تفاوت دارد. 
حال باید منتظر تصمیم سران اتحادیه 

اروپا و خروجی نشست قبرس باشیم! 

سران اتحادیه اروپا بدون حضور آمریکا در قبرس گرد هم آمدند؛ 

چاره‌جویی برای بحران انرژی و تبعات جنگ ایران
رویترز خبر داد:

 بررسی تعلیق اسپانیا از ناتو 
در رابطه با موضع‌گیری در جنگ ایران

یک مقام آمریکا در گفت‌وگو با خبرگزاری رویترز با اشاره 
به یک ایمیل داخلی در پنتاگون یا وزارت دفاع ایالات متحده 
از گزینه‌هایی برای تنبیه آن دسته از متحدان ناتو سخن گفت 
که به باور واشنگتن، در حمایت از عملیات‌ آمریکا در جنگ این 
کشور و اسرائيل علیه ایران کوتاهی کرده‌اند. بنا بر این گزارش، 
این گزینه‌ها از جمله شامل تعلیق عضویت اسپانیا در ناتو و 
بازنگری در موضع آمریکا نسبت به ادعای مالکیت بریتانیا بر 

جزایر فالکلند می‌شود.
به گفته این مقام که خواست نامش فاش نشود، این 
گزینه‌های دیپلماتیک در یادداشتی ذکر شده که در آن از 
بی‌میلی یا امتناع برخی متحدان از اعطای حق دسترسی، 
استفاده از پایگاه‌ها و حقوق پروازی )معروف به ABO( به ایالات 
متحده برای جنگ علیه ایران ابراز نارضایتی شده است. این مقام 
می‌افزاید، در این ایمیل آمده است که ارائه حق دسترسی و پرواز 
»کم‌ترین سطحِ انتظارِ مطلق از اعضای ناتو است« و این گزینه‌ها 

در سطوح بالای پنتاگون در حال بررسی است.
به گفته این منبع، یکی از گزینه‌های پیشنهادی در این 
ایمیل، محروم کردن کشورهای »چالش‌برانگیز« از تصدی 
پست‌های مهم یا معتبر در ناتوست. با این حال، رویترز گزارش 
می‌دهد که در این ایمیل پیشنهادی مبنی بر خروج آمریکا از ناتو 
یا بستن پایگاه‌های نظامی این کشور در اروپا مطرح نشده است.

این مقام رسمی از پاسخ به این سوال که آیا این گزینه‌ها شامل 
کاهش نیروهای آمریکایی در اروپا می‌شود یا خیر، خودداری 
کرد. رویترز می‌نویسد، کینگزلی ویلسون، سخنگوی پنتاگون، 
در پاسخ به درخواستی برای اظهارنظر درباره این ایمیل گفت: 
»همان‌طور که پرزیدنت ترامپ گفته است، علیرغم تمام 
کارهایی که ایالات متحده برای متحدان در ناتو انجام داده، 

آن‌ها در کنار ما نبودند«. 

ویلسون افزود: »وزارت جنگ اطمینان حاصل خواهد کرد 
که رئیس‌جمهور گزینه‌های معتبری در اختیار داشته باشد تا 
متحدان ما دیگر »ببر کاغذی« نباشند و به وظیفه خود عمل 
کنند. ما در مورد رایزنی‌های داخلی در این زمینه اظهارنظر 

بیشتری نمی‌کنیم«. 
در این راستا پدرو سانچز، نخست وزیر اسپانیا، گزارش 
خبرگزاری رویترز مبنی بر اینکه آمریکا قصد تعلیق کشورش در 
سازمان پیمان آتلانتیک شمالی )ناتو( دارد را رد کرد. سانچز روز 
گذشته )جمعه( اعلام کرد که به همکاری با متحدان در ناتو ادامه 
خواهد داد و گزارشی مبنی بر اینکه مقامات آمریکایی در حال 
بررسی تعلیق عضویت کشورش در این ائتلاف به دلیل موضعش 
در قبال جنگ ایران هستند را رد کرد. او به خبرنگاران گفت: 
اسپانیا بر اساس ایمیل‌ها کار نمی‌کند، بلکه بر اساس اسناد و 

مواضع رسمی صادر شده توسط دولت آمریکا عمل می‌کند.
سانچز در ادامه از موضع اسپانیا در مخالفت با تجاوزات علیه 
ایران دفاع و اشاره کرد که این به معنای قطع ارتباط با ناتو یا 
متحدان نیست. وی در این خصوص بیان کرد: موضع دولت 
اسپانیا روشن است: همکاری مطلق با متحدان، اما همیشه در 

چارچوب قوانین بین‌المللی.
از سوی دیگر آلمان هرگونه نظری که تایید کند، جایگاه 
اسپانیا در ناتو ممکن است در معرض تهدید باشد را رد کرد. 
شبکه الجزیره گزارش داد: هنگامی که از سخنگوی دولت 
آلمان در کنفرانسی خبری در برلین درباره این گزارش سوال 
شد، گفت که عضویت اسپانیا در ناتو جای تردید ندارد. او افزود: 
»اسپانیا عضو ناتو است. و من دلیلی نمی‌بینم که این وضعیت 

باید تغییر کند«. 
علاوه بر این، یادداشت داخلی پنتاگون همچنین شامل 
گزینه‌ای برای بررسی بازبینی حمایت دیپلماتیک آمریکا از 
»متعلقات امپراتوری« دیرینه اروپا مانند جزایر فالکلند در 
نزدیکی آرژانتین است. وبگاه وزارت امور خارجه آمریکا بیان 
می‌کند که این جزایر تحت اداره بریتانیا هستند اما آرژانتین 
همچنان ادعای مالکیت بر آن دارد که »خاویر میلی« 

رئیس‌جمهور آن، متحد ترامپ است.
بریتانیا و آرژانتین در سال ۱۹۸۲ بر سر این جزایر جنگ 
کوتاهی کردند که طی آن آرژانتین تاش ناموفقی برای 
تصاحب آن‌ها داشت. حدود ۶۵۰ سرباز آرژانتینی و ۲۵۵ 
سرباز بریتانیایی پیش از تسلیم آرژانتین کشته شدند. به نوشته 
الجزیره، سخنگوی نخست‌وزیر انگلیس پس از گزارش رویترز 
درباره ایمیل داخلی پنتاگون تاکید کرد که »حاکمیت فالکلند 
با بریتانیاست وحق تعیین‌ سرنوشت جزایر از همه چیز مهم‌تر 
است«. او خاطرنشان کرد که لندن در طی سال‌های متمادی این 

موضوع را برای دولت‌های متعدد آمریکا روشن ساخته‌ است. 
بسیاری بر این عقیده هستند که این مواضع ایالات متحده 
علیه اسپانیا می‌تواند موضع اسرائیل در قاره سبز را تقویت کند 
اما در مقابل به تضعیف وضعیت اتحادیه اروپا منجر می‌شود که از 
یک سو می‌تواند روسیه را از پیشبرد چنین وضعیتی خوشحال 
کند و از سوی دیگر می‌تواند موجب تعرضات ارضی و امنیتی 
اسرائیل در منطقه خاورمیانه شود که خروجی آن به شدت علیه 

اتحادیه اروپا خواهد بود. 
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جهان نما

رامین پرتو

کمیسیون اروپا اعلام کرد که اتحادیه 
اروپا بیستمین بسته تحریمی خود علیه 
روسیه را تصویب کرده و این بسته شامل 
۳۶ فهرست جدید در بخش انرژی روسیه 
است که فعالیت‌هایی نظیر استخراج نفت، 
پالایش و حمل‌ونقل را پوشش می‌دهد. 
طبق گزارش خبرگزاری »آناتولی«، 
اتحادیه اروپا همچنین اقدامات علیه 
»ناوگان سایه« روسیه را گسترش داد و 
۴۶ کشتی و نهاد دیگر را اضافه کرد و تعداد 
کل کشتی‌های تحریم‌شده را به ۶۳۲ 
رساند. این کشتی‌ها مشمول ممنوعیت 
دسترسی به بندر و محدودیت‌های 
خدماتی هستند. دو بندر روسی از جمله 
مورمانسک و توآپس و همچنین ترمینال 

نفتی کریمون اندونزی، به دلیل ارتباط با 
دور زدن تحریم‌ها در فهرست قرار گرفتند. 
همچنین اقدامات حفاظتی جدیدی برای 
جلوگیری از فروش نفتکش‌های اتحادیه 
اروپا که از صادرات نفت روسیه حمایت 
می‌کنند، معرفی شد. عاوه بر این، 
اتحادیه اروپا زمینه را برای ممنوعیت 
حمل‌ونقل دریایی نفت و فرآورده‌های 
نفتی روسیه در آینده فراهم کرد که با گروه 
هفت هماهنگ خواهد شد. این اتحادیه 
محدودیت‌های اعمال‌شده بر ۲۰ بانک 
روسی دیگر را تشدید کرد و تعداد کل 
بانک‌های ممنوعه از بازارهای اتحادیه 
اروپا را به ۷۰ رساند. ممنوعیت‌های 
جدید صادرات، کالاهایی به ارزش 

بیش از ۳۶۵ میلیون یورو )۴۲۶ میلیون 
دلار( را پوشش می‌دهد، در حالی‌ که 
محدودیت‌های وارداتی، فلزات، مواد 
شیمیایی و مواد معدنی به ارزش بیش از 
۵۳۰ میلیون یورو را هدف قرار می‌دهد. 
اتحادیه اروپا همچنین ۵۸ شرکت مرتبط 
با مجتمع نظامی-صنعتی روسیه، از 
جمله تامین‌کنندگانی از کشورهایی 
مانند چین، امارات متحده عربی و 
قزاقستان را به فهرست خود اضافه کرد. 
کایا کالاس، مسئول سیاست خارجی 
اتحادیه اروپا، ادعا کرد: »اقتصاد جنگی 
روسیه تحت فشار فزاینده‌ای است، در 
حالی‌ که اوکراین به‌ طور قابل‌ توجهی 
تقویت می‌شود. ما باید این فشار را تا 
زمانی که ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور 
روسیه، درک کند که جنگ او به جایی 
نمی‌رسد، ادامه دهیم«. این در حالی 
است که رئیس‌جمهور روسیه بارها به 
رشد اقتصادی کشورش اشاره کرده و 
اخیرا نیز گفته است که اهداف عملیات 
نظامی روسیه در اوکراین محقق خواهند 
شد. این بسته تحریمی اتحادیه اروپا به 
دلیل اختلافات داخلی، از جمله مخالفت 
»ویکتور اوربان« نخست‌وزیر مجارستان 
که در انتخابات سراسری اخیر شکست 

خورد، به تعویق افتاد. 

روسیه برای بیستمین بار توسط اروپا تحریم شد
خبر

دونالد ترامپ رئیس جمهوری 
آمریکا همزمان با دور دوم مذاکرات 
میان لبنان و اسرائیل در کاخ سفید 
در واشنگتن اعلام کرد: آتش بس 
بین اسرائیل و لبنان به مدت سه هفته 
تمدید خواهد شد. آتش بس ۱۰ روزه 
میان لبنان و اسرائیل ۲۷فروردین 
۱۴۰۵ همزمان با اعام ترامپ، از 
ساعت ۱۲:۳۰ بامداد جمعه به وقت 
تهران وارد مرحله اجرایی شد اما 
وضعیت میدانی در جنوب لبنان 
همچنان متشنج و نگرانی‌ها درباره 
گسترش درگیری‌ها و نقض آتش‌بس 
شکننده افزایش یافته است. رئیس 
جمهوری آمریکا عصر پنجشنبه به 

وقت محلی پس از شرکت در دومین دور 
مذاکرات میان اسرائیل و لبنان در کاخ 
سفید در شبکه اجتماعی تروث سوشال 
خود گفت: این جلسه »بسیار خوب 
پیش رفت«.  وی مدعی شد: ایالات 
متحده درصدد همکاری با لبنان است 
تا به این کشور »در محافظت از خود 
در برابر حزب الله کمک کند«. ترامپ 
افزود: آتش بس بین اسرائیل و لبنان 
به مدت سه هفته تمدید خواهد شد. 
مشتاقانه منتظرم که در آینده نزدیک 
میزبان بی بی نتانیاهو نخست وزیر 
اسرائیل و جوزف عون رئیس جمهور 
لبنان باشم. وی ادامه داد: افتخار بزرگی 
بود که در این جلسه تاریخی شرکت 

داشتم! ارتش اسرائیل در ادامه نقض 
آتش‌بس با لبنان، مناطقی در جنوب 
این کشور را مورد حمات هوایی و 
توپخانه‌ای گسترده قرار داد.  نظامیان 
اسرائیل اقدام به انفجار و تخریب عمدی 
منازل مسکونی در شهر »بنت جبیل« 
و شهرک »حانین« کردند. همچنین 
جنگنده‌های اسرائیل حومه شهرک 
»مجدل زون« و مناطقی در شهرستان 
»صور« در جنوب لبنان را هدف قرار 
دادند. بر اساس این گزارش، ارتفاعات 
»الریحان« در منطقه »جزین« نیز 
شب گذشته هدف حملات هوایی 
قرار گرفت. در همین ارتباط، )جمعه( 
یک منزل مسکونی در شهرک 
»تولین« واقع در منطقه »مرجعیون« 
هدف حمله هوایی قرار گرفت که با 
گلوله‌باران توپخانه‌ای این منطقه 
همراه بود. شهرک »خربه سلم« نیز 
از دیگر نقاطی بود که هدف حملات 
هوایی متجاوزان قرار گرفت. در مقابل، 
ارتش اسرائیل با صدور بیانیه‌ای ادعا 
کرد که ساختمان‌های مورد هدف 
در مناطق »خربه سلم« و »تولین«، 
متعلق به حزب‌الله بوده و برای 
برنامه‌ریزی علیه نظامیان اسرائیل 

مورد استفاده قرار می‌گرفته است. 

خبر

 ترامپ: آتش‌بس میان لبنان و اسرائیل سه هفته تمدید خواهد شد

دلسی رودریگز، رئیس‌جمهور موقت ونزوئلا اعلام کرد 
که مدت اجرای قانون بحث‌برانگیز عفو عمومی این کشور 
که آزادی هزاران زندانی بازداشت‌شده به‌دلیل اقدامات 
سیاسی را تسهیل کرده بود رو به پایان است. در همین حال، 
»خورخه آرئازا« رئیس کمیسیون نظارت بر اجرای قانون 
عفو عمومی در ونزوئلا روز گذشته در پیامی اعلام کرد 
که از زمان اجرایی شدن قانون عفو عمومی در ۲۰ فوریه 
۲۰۲۶ بیش از ۳۰۰ زندانی در ونزوئلا آزاد شده‌اند. او افرود 

که محدودیت‌های قانونی به طور کامل از ۸ هزار و ۳۰۲ نفر 
برداشته شده، پرونده‌های کیفری مختومه شده و تعهدات 
حضور در سازمان‌های اجرای قانون لغو شده است. ابتکار 
عفو عمومی که باید در خدمت آشتی ملی و صلح باشد تحت 
فشارهای دیپلماتیک آمریکا پس از حمله نظامی به ونزوئلا 
و ربایش‌ »نیکولاس مادورو« رئیس‌جمهور چپ‌گرای آن 
توسط رودریگز این کشور آغاز شد. این قانون دوره‌ای از 
اول ژانویه ۱۹۹۹ تا به امروز را پوشش می‌دهد. محکومین 

به جرایم سنگین علیه بشریت، نقض حقوق بشر، قتل‌های 
عمدی، فساد و قاچاق مواد مخدر واجد شرایط عفو نیستند. 
خبرگزاری آناتولی‌گزارش داد: رودریگز در کاخ دمیرافلورس 
و در جریان افتتاح کمیسیون مشورت عالی برای اصلاح 
عدالت کیفری اطمینان داد که موارد باقی‌مانده که تحت 
پوشش این قانون قرار نگرفته‌اند از طریق سازوکارهای 
قضایی جایگزین رسیدگی خواهند شد. او تاکید کرد 
که با وجود پایان یافتن فرصت قانونی قانون عفو، دولت 
 چارچوب‌های جدیدی برای بررسی پرونده‌های معلق ایجاد 

کرده است.

پایان اجرای قانون بحث‌برانگیز عفو عمومی در ونزوئلا

میانجیگری‌های محلی، به تنش‌ها میان نیروهای قبایل و نیروهای تحت 
حمایت امارات در نزدیکی تنگه باب‌المندب در جنوب یمن پایان داد و نیروهای 

تحت حمایت امارات در حال عقب‌نشینی 
از شهر الوازعیه هستند. یک منبع محلی 
اعلام کرد که نیروهای وابسته به گروه 
موسوم به »مقاومت ملی« به رهبری 
»طارق صالح« عضو شورای ریاستی تحت 
حمایت امارات، در حال عقب‌نشینی 
از چندین منطقه در شهر »الوازعیه« 
در حومه جنوبی استان تعز در جنوب 
غربی یمن هستند. این منبع به روزنامه 
»عربی۲۱« گفت: نیروهای طارق صالح 
که سال‌ها پیش با حمایت امارات تشکیل 

شده بودند، با اتمام مهلت تعیین شده از سوی قبایل شهر الوازعیه، واقع در 
نزدیکی تنگه باب‌المندب، عقب‌نشینی خود را آغاز کردند و این اقدام پس از 

تنش‌هایی انجام شد که این نیروها در طول ۲ هفته گذشته با حملات گسترده، 
گلوله‌باران و دستگیری ساکنان این شهر به راه انداختند. این منبع افزود: طی ماه 
جاری میلادی میانجیگری‌هایی از سوی 
قبایل و مقامات رسمی برای پایان دادن 
به تنش میان نیروهای قبایل الوازعیه 
و نیروهای طارق صالح آغاز شدند. به 
گفته این منبع، میانجیگری به رهبری 
»سلطان البرکانی« رئیس پارلمان دولت 
مستعفی یمن به نمایندگی از »رشاد 
العلیمی« رئیس شورای ریاستی، منجر به 
بازگرداندن آرامش به شهر و الزام نیروهای 
طارق صالح، متحد برجسته ابوظبی در 
منطقه ساحلی غربی یمن به عقب‌نشینی 
از مناطق، روستاها و شهرهایی شد که در جریان حمله اخیر خود به این شهر واقع 

در حومه جنوبی تعز، در آنجا مستقر شده و سنگر گرفته بودند.

عقب‌نشینی نیروهای تحت امر امارات از نزدیکی باب‌المندب

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140460318005020194 مورخه 1404/12/19 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی محمد محقق منتظری 
فرزند محسن به شماره شناسنامه 2337 کد ملی 2722579456 صادره از _نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 149/37 مترمربع به شماره پلاک 
2394 مفروز از 39 فرعی از سنگ  اصلی2 واقع در قریه لاشیدان لاهیجان بخش 14 
گیلان به نشانی:لاهیجان _قریه لاشیدان از مورد مالکیت مشاعی سید محمدمهدوی 
نوادگی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 37/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/05     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/20
شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2154581

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140360318005006273 مورخه 1403/03/13 هیأت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهیجان 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی محمدرضا آرایش بین کلائی فرزند عسکر به شماره شناسنامه 
773 کد ملی 2721584596 صادره از_ نسبت در 4754 سهم مشاع از 9508/63 سهم ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )شالیزار ( به مساحت 9508/63 مترمربع به شماره پلاک 1379 مفروزی 
و مجزا شده از پلاک 1 وغیره فرعی از 144 اصلی واقع در قریه بین کلایه لاهیجان بخش 14 گیلان 
به نشانی:لاهیجان _روستای بین  کلایه از وارث رفیع و صالحی و زارعین صاحب نسق محرز گردیده 
است، و برابر رای بشماره 140360318005006286 مورخه 1403/03/13 هیات متقاضی بهروز 
آرایش بین کلائی فرزند عسکر به شماره شناسنامه 139 کد ملی 2722672261 صادره از_ نسبت 
در 4754 سهم مشاع از 9508/63 سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )شالیزار ( به مساحت 
9508/63 متر مربع به شماره پلاک 1379 مفروزی و مجزا شده از پلاک 1 و غیره فرعی و از 144 
اصلی واقع در قریه بین کلایه لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی:لاهیجان_ روستای بین کلایه از 

مالکیت وراث رفیع و صالحی و زارعین صاحب نسق محرز گردیده است. 41/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/05     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/20

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2156998

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140460318005009121  مورخه 1404/06/24 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی صغری حسن نیای دموچالی فرزند فتح اله  
به شماره شناسنامه 16 کد ملی 2722343657 صادره از لاهیجان_ نسبت به ششدانگ 
یکقطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 48/54 مترمربع به شماره پلاک فرعی 1659 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 101 فرعی از اصلی 160 واقع در قریه دموچال لاهیجان 
بخش 14 گیلان به نشانی: لاهیجان_ قریه دموچال از مورد مالکیت وراث ابراهیم حسن 
نیای دموچالی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 32/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/05     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/20

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2154114

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140360318005011498 مورخه 1403/05/24 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی هوشنگ میرزائی کچلامی فرزند کریم به 
شماره شناسنامه 1099 کد ملی 2721148818 صادره از _ نسبت  در 750 سهم مشاع از 
4266/64 سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی)شالیزار ( به مساحت 4266/64 مترمربع 
به شماره پلاک 934مفروزی و مجزی شده از پلاک 146 اصلی از 146  اصلی واقع در قریه 
کچلام لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی:لاهیجان _ روستای  کچلام از مورد تقاضای ثبت 
صادق صفاری و غیره محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 49/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/05     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/20
شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2159966

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول/دوم  هیات   140460302027021067 شماره  رای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی مالکیت خانم ماه منظر زیبانژاد به شناسنامه شماره 40217 و شماره 
ملی 1282327801 صادره اصفهان فرزند حسین در ششدانگ یکباب ساختمان 
از پلاک شماره 12144 اصلی واقع در  به مساحت 167/30 مترمربع قسمتی 
بخش 5 ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
اولین  انتشار  تاریخ  از  توانند  باشند می  اعتراضی داشته  مالکیت متقاضی  سند 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/05     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/20
 حمیدرضا خسروی – رئیس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2157937

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

دوم  هیات  مورخ 1404/10/03  رای شماره 140460302027021064  برابر 
سند  فاقد  ساختمانهای  و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع 
رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان تصرفات 
شماره  شناسنامه  به  زیبانژاد  منیر  خانم  مالکیت  متقاضی  معارض  بلا  مالکانه 
30863 و شماره ملی 1282236199 صادره اصفهان فرزند حسین در ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 166/29 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 12144 
اصلی واقع در بخش 5 ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به  اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/05     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/20
 حمیدرضا خسروی – رئیس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2157917

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

/دوم موضوع  اول  هیات  رای شماره 140460301057054330  برابر 
قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه 
ــماره  ــلال بش ــد ج ــری فرزن ــگ ل ــا بی ــای حمیدرض ــی آق ــارض متقاض بلامع
ــک  ــدانگ ی ــورت شش ــی 0073008745 بص ــد مل ــا ک ــنامه 11710ب شناس
قطعه باغ  به مساحت 1000/00 مترمربع قسمتی از پلاک 305فرعی 
ــای  ــک رسمی  آق ــداری از مال ــهریار خری ــتان ش ــع درشهرس ــی واق از62اصل
ــلاع  ــور اط ــه منظ ــذا ب ــت ل ــده اس ــرز گردی ــا مح ــدی وف ــی محم ــد عل محم
ــی  ــی شود درصورت ــه 15 روز آگهی م ــه فاصل ــت ب ــب در دونوب عموم مرات
ــه صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته  که اشخاص نسبت ب
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
ــاه از  ــدت یکم ــس از اخذ رسید،ظرف م ــن اداره تسلیم و پ ــه ای خود را ب
تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
ــراض  ــدم وصول اعت ــور و ع ــدت مذک ــی است در صورت انقضای م .بدیه

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/05          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/21
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

م.الف:14034

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

/دوم موضوع  اول  هیات  رای شماره 140460301057057527  برابر 
قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه 
ــروز بشماره  ــد به ــرزا زاده فرزن ــم علیرضا می ــارض متقاضی آقای/خان بلامع
شناسنامه 3891با کد ملی 0071880951 بصورت ششدانگ یک قطعه 
ــع  ــی واق ــلاک 54اصل ــمتی از پ ــع قس ــاحت 600/00 مترمرب ــه مس ــاغ  ب ب
درشهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی  آقای غلامحسین شاکری 
محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
ــلیم و  ــن اداره تس ــه ای ــود را ب ــراض خ ــاه اعت ــدت دوم ــه م ــی ب ــن آگه اولی
پس از اخذ رسید،ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/05          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/21
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

م.الف:13975

بسیاری از تحلیلگران بر این 
عقیده‌اند که اساساً اتحادیه 

اروپا در مورد حمایت از خود و 
شهروندانش در بحران فعلی، 

از یک سو با اختلافات زیادی در 
حوزه نظامی و اقتصادی روبرو 
است و از سوی دیگر منافع هر 

کدام در قبال آمریکا تفاوت دارد

کمیسر انرژی اتحادیه اروپا 
هشدار داده که حتی اگر 

بحران فعلی در منطقه و تنگه 
هرمز همین فردا پایان یابد، 

قیمت‌های انرژی به سطح پیش 
از جنگ بازنخواهد گشت و اروپا 

باید خود را برای ماه‌ها و حتی 
سال‌های دشوار آماده کند


